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Probeertoets lineaire ‘verbanden’ 2013-08-27

Deze toets bestaat uit 10 opgaven. Voor elk onderdeel is aangegeven hoeveel punten kunnen
worden behaald. Er zijn 24 punten te behalen. Antwoorden moeten altijd zijn voorzien van
een berekening, toelichting of argumentatie.

Lijnen

Gegeven zijn de lijnen / 1y = —2x+4, m:y=—-3xenn.y= %x— 2.

1. Teken de lijnen /, m en n in één assenstelsel.

2. Op de lijn n ligt het punt A met x-codrdinaat x4 = —20. Bereken ya.

3. Ga met een berekening na of het punt B(—%; 19) op !/ ligt.

4. De lijnen [ en m snijden elkaar in het punt S. Bereken de codrdinaten van S.

5. (havo B) De verticale lijn p door het punt C(—12;0) snijdt de lijn m in het punt P

en de lijn nin het punt Q. Bereken de lengte van het lijnstuk PQ.

Vergelijkingen
Los op. Geef genoeg tussenstappen.

6. 4x—6=—x+9 2 7. 3x+3=x-5

Lineaire functies

Gegeven zijn de functies f(x) = 3x + 2 en g(x) = 2x — 4.

8.
9.

10.

Teken de grafieken van f en g.
Ligt het punt D(—2; —4) op de grafiek van f of g?

(havo B) Bereken de coérdinaten van het snijpunt van de grafiek van f met de y-as.

Gebruik de tekening om te controleren of je berekeningen kloppen!

havo



Probeertoets lineaire ‘verbanden’ 2013-08-27

Deze toets bestaat uit 7 opgaven. Voor elk onderdeel is aangegeven hoeveel punten kunnen
worden behaald. Er zijn 16 punten te behalen. Antwoorden moeten altijd zijn voorzien van
een berekening, toelichting of argumentatie.

Vakken vullen

De firma Jakkes berekent het maandloon voor vakken vullen met de formule

80 + 26 x weekloon
6

2p 1. Controleer dat je maandloon € 204 is als je € 44 per week verdient.

maandloon in € =

2p 2. Hasah verdient € 66 per week. Bereken haar maandloon.

Struik

De groei van een struik wordt bijgehouden over een aantal jaren; zie de tabel.

t | 2 | 4] 6 |8
Hincm || 160 | 190 | 220 | 250

Tabel 1: Groei struik
2p 3. Toon aan dat er in de tabel sprake is van gelijkmatige toename.
1p 4. Hoeveel cm is de stapgrootte?
1p 5. Bereken het begingetal.

6

2p . Stel de formule op.

Grafiek bij formule

2 x 3p 7. Maak de formule bij de grafieken.
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